
みなさん、こんにちは。生徒会執行部です。ついに新学期が始まりました！

２・３年生の皆さんは、クラス替えにより、新しいクラスメイトができたと

思いますが、楽しく日々を過ごしていますか？

さて、桜も満開を迎え、この五日市南中学校にも真新しい制服姿の一年生が入学しました。

この１年生達のお手本になるよう、学校生活、部活動など頑張っていきましょう！！

１年生は、初めての中学校生活で、今年は未経験のことばかりだと思いますが、先輩たちからい

ろいろなことを学び、少しずつ慣れていってください♪

一昨年度から始まった「歩み」ですが、私たちは下の２つのことを願って編集しています。

１．執行部の活動を、1人でも多くの人に知ってもらいたい。
２．執行部の活動に協力してもらいたい。

以上、４つの委員会で五日市南中学校の生徒会は構成されています。

委員になった人は、自覚と責任を持って、自分のクラスや学校全体をより良くするために

取り組んでいきましょう！

歩み
第２５回

☆４月号☆

生徒会執行部

学学級級委委員員会会

生徒達の意見をまとめ、学校行事の検討・

決定を行い、それらを推進させていきま

す。 

生生活活委委員員会会

学校生活を送る上で校則に関することなど

必要な生活面全般の事に取り組みます。

また、校内の清掃・美化に努めます

保保健健委委員員会会

全生徒が健康について意識を高め、毎日

の学校生活を健康で安全に送ることが

できるよう働きかけます。

図図書書委委員員会会

図書館の管理を通し、生徒に本に 
親しんでもらい、読書意欲を高める

取り組みをします。



○ 生徒会長 雛田 希海

○ 副生徒会長 佐々本 樹

○ 書記 村本 美月 松石 菜月

○ 生活委員長 深川 修 福寿 梨奈

○ 保健委員長 佐々本 翔 梅比良 理瑠

○ 図書委員長 下地 竜雅 小野 彩音

執行部はこの 10 人です。精一杯頑張るのでよろしくお願いします。

４月 日３校時、私達生徒会執行部にとっての今年度初となる大仕事が行われたのを

皆さんご存知でしょうか？ そう「生徒会オリエンテーション」です！

生徒会オリエンテーションとは、毎年執行部が行っている、新一年生に生徒会の事を知って

もらうための会です。２・３年生の皆さんも覚えていますか？

オリエンテーションでは冊子を１人１冊ずつ配るのですが、この冊子、実は執行部員全員で作成し

ているのです。各ページ、担当の人が文章を書き、１０人で協力して２５０部仕上げました。

オリエンテーションはパワーポイントとこの冊子を使って、生徒会の事や部活動について説明しまし

た。パワーポイントの作成も「どうしたら１年生にとって分かりやすいか？」ということを考え、

最後の最後まで修正を重ねたりと、とても苦労しました。

その他、校歌の練習をしたり、最後にはジャンケン大会をしたりしました。

この校歌の練習で活躍したのが、保健委員長の梅比良さんです！

１年生、先生方、執行部が見ている中、ただ一人でマイクを持ち、指揮をしながら歌ってくれました。

感想を聞くと、「緊張したけど、終わったときはほっとした。」とこたえてくれました。

１年生は真剣に話を聞いてくれました。生徒会のことが少しは分かったのではないかなと

思います。しかし、まだ分からない事があったら、気軽に執行部員に聞いてください

執行部による校歌のお手本。 校歌練習中♪

執行部の歌を真剣に聞いてくれました！ １年生の覚えの早さにビックリしました。


